BukrtopuHa «Kocmoc»




Kakaa Temnepartypa B
KOCMNYEeCKOM npOCTpaHCTBe?

« B Kocmoce uapuT Xkectovanlumm xonou,

TeMmneparypa 6n|/13|<a kK abcontoTHOMY HYITHO
(-273°C) |




[lonro nn MOXHO HaAXOAUTLCH Ha
KOCMUYECKOU CTaHLUUN?




Kak ymMbIBalOTCA B KOCMUYE€CKOM

aome?




Ha kakou BbicOTe HaxoOATCcS

opouTanbHble KOCMUYecKkue

cTaHuuu?
KocmMun4yeckune ctaHumm gBmXyTca no
CpaBHUTENbHO HU3KNM OKOJT03EMHbIM
opobutam, go 300km. Ecnu npeacrtaBuTb
3eMJT0 AnaMeTpoM OKoro 1 M, TO opoOUThI
KOCMUYECKNX CTaHUMN OTCTOANN Obl OT €ero
NOBEPXHOCTU BCero Ha 1 cm! KocMmnyeckmm
Terneckon «Xabbn» pabotaet Ha BbicoTe 500
KM. [loneTbl NICKYCCTBEHHbIX CMYTHUKOB
3eMIn BbINONHAKTCA Ha BblicoTe OT 150 KM .



Kak cnaT B KOCMUYeCKOM aome?




KTo u3 nogeun nepBbiMm obneten
3eMn?




KTo 3 KocMOHaBTOB NepBbLIM

coBepLlus BbiXxoa B OTKprTbIﬁ



Kak kocmMu4yeckue kopadnu
NOMOralT U3yvyaTb KOCMOC?

» C nomoLbio KOCMUYECKNX annapaToB
nony4veHbl OTNUYHbIE dooTorpadmum NyHHOU
NOBEPXHOCTU, BCeX nnaHeT CofIHEYHOM
CUCTEMbI, MHOTUX NNAHET N acTepoOnNOoB.




C Kakou CKOpPOCTbLHO NneTaloT
KOCMUYecKne Kopabnm?

[1ns Toro 4tobbl BbIBECTU UCKYCCTBEHHbLIN
CNYTHUK Ha OKOJTI03EMHYI0 OPOUTY, pakeTo-
HOCUTENb OOMMKHA pa3orHaTtb ero go
onpeaeneHHon CKoOpoCcTu. OTO nepBad
KOCMUYeCcKaa CKOpOCTb, OHa paBHa

28000 km/4.Ecnn annapat HY>XHO HanpaBUTb
K JIyHe, TO ckopocTb ero gosrmkHa obitb 40000
km/4. HabpaB 60000 km/4 Kopabnb MOXeET
npeogonetb nputskeHne CorHua v BbINTU
3a npepenbl ConHe4YHOW CUCTEMBI.



B Kaknx eguHunuax namepsitot

paccTossHMe B aCTPOHOMMU?




YTO Takoe acTpoHOMUYeCKas
eavHuua?




YTto Takoe cBeToBOM roa?




C KaKou CKOpOCTbIo
pacrnpocTpaHsieTcH cBeT?

» 300 000 km/cek. bbicTpee HMYTO BO
BCENIEHHON ABUraTbCA HE MOXET, 3HAYUT 3TO

MaKCcuManbHas CKOpOCTb B MatepuaribHOM
MUpe.




YTo Takoe ranakruka?

= OTO rMraHTCcKaa 3Be3gHas cucTtema,
cocTosLas U3 MUnapaoB 3BE3M, 3BE3HOM
NbINN 1 ra3a, yaepXnBaemMbix cunamm
rpaBuTaLnn.




B Kakou ranaktTuke XXvuBem mMbl?




Kakue KpynHble rariakTUKu camMmble

ONu3kKue K Ham?



B yeM 0COOEHHOCTbL







